

# 社服店食物籃援弱勢



弱勢家庭領取“食物籃”



梁安琪參觀仁慈堂盲人重建中心

【本報消息】仁慈堂社服店昨日向工聯、街總共二百五十戶在職貧窮家庭及仁慈堂有關貧困戶送上“食物籃”。仁慈堂值理會主席飛安達總結稱，社服店運作暢順，得到多家博企、機構及社會熱心人士捐助，讓不少貧困戶受惠。仁慈堂將積極尋找贊助單位，並爭取提升贊助額，幫助更多貧困家庭。

## 二百五貧戶受惠

昨日上午十一時，仁慈堂值理會主席飛安達、值理盧偉樂、監事長李維仕、行政主任菲明道，仁慈堂

托兒所校長馬韶漪，盲人重建中心主任梁雪梅，與澳博常務董事梁安琪及澳博義工隊，向到場人士派發“食物籃”。同場，梁安琪代表澳博向社服店送交二十萬元善款支票，街總會長姚鴻明，工聯副會長梁玉華等出席。其後參觀仁慈堂盲人重建中心。

## 澳博二十萬支持

社服店運作以來，先後向工聯、街總及仁慈堂在職貧困戶送上“食物籃”，內有日常用品及食米、食用油、罐頭等，份量多少視乎家庭



梁安琪代表澳博向社服店送交二十萬元善款支票

成員人數及收入而定。

飛安達受訪表示，因應家庭人數和經濟困難程度，項目向受惠家庭派發兩至三袋食物籃，總值七百至千多元不等。社服店每月運作費高達二十萬元，在各企業、團體及有心人士的大力支持下，目前籌募的經費可維持服務至年底。考慮到物價指數仍然較高，在職貧困、長期病患、單親等弱勢家庭為數不少，對延續“食物籃”項目的呼聲強烈。仁慈堂將積極尋求企業及社會名流支持，冀能於明年繼續籌辦項目，也提升贊助額，增加受惠家庭。

梁安琪受訪稱，因應通脹壓力持續加劇，澳博秉承“取諸社會，用諸社會”的宗旨，支援社會復康團體以及弱勢人士，也會開設多項培訓班，培訓居民一技之長，甚至實踐創業夢。公司組織義工隊為善事獻力，有助提升團隊士氣，更好履行社會責任。澳博今後將加密與仁慈堂的聯繫，了解對方所需，適時增加支援。